

千字当头
攻坚必胜

挖潜力,千方百计扩大有效需求

推动消费升级,拓展外贸市场,积极推进建设一批重点项目。

扬优势,全力以赴稳住经济大盘

加大扶持力度,推动产业链向高端延伸,营造公平竞争的市场环境。

抓创新,因地制宜发展新质生产力

加大科技研发投入,培育壮大新兴产业,加快传统服务业数字化转型。

强主体,多措并举解决企业难题

探索科技创新与金融创新相结合,增强企业活力,提升市场竞争力。

惠民生,用心用情办好民生实事

扎实推进就业、教育、医疗等民生实事,增强群众获得感、幸福感、安全感。

防风险,坚定不移守牢安全底线

有效防范金融风险,保持社会大局和谐稳定。

释放城市核心功能区潜力决胜攻坚

提示

辽阳市白塔区全面贯彻落实全省冲刺四季度打赢攻坚战动员部署会及辽阳全面振兴新突破三年行动领导小组三季度调度会精神,按照辽阳全面振兴新突破三年行动领导小组工作调度会议暨三季度全市经济形势分析会有关要求,立足自身作为城市核心功能区和主城区实际,紧盯全年目标任务,“满弓紧弦”全力以赴冲刺四季度,众志成城打赢攻坚之战。

霜降已过,秋色渐深,但天气的“凉”并未挡住辽阳市白塔区奋力攻坚的“热”。行进在24.58平方公里的白塔热土上,一股股抓发展、拼经济、谋突破的实干浪潮扑面而来。

工地上,塔吊林立,项目建设铆足劲儿弓拉满;车间里,机器轰鸣,订单产品赶制如火如荼;景区内,人头攒动,文体旅融合效应倍增……所到之处的每寸土地、每个角落都焕发着新的活力、积蓄着新的力量。

白塔区全区上下众志成城,坚定攻坚之志,凝聚攻坚之力,掀起攻坚之势,推动经济运行稳中有进、向上向好的生动实践,正不断浇灌出振兴发展的累累硕果。

今年以来,白塔区以实施三年行动为总牵引,聚焦打造“五个城市”、建设“宜居宜业新辽阳”的任务,扎实推进各项工作,整体经济运行有序,攻坚新突破成效显著。前三季度,全区地区生产总值增速位列全市第三,规模以上工业增加值增速位列全市第二,进出口总额增速位列全市第一,建筑业产值增速位列全市第一。

“决战四季度、决胜攻坚战,白塔区将立足自身作为城市核心功能区和主城区实际,坚定信心不动摇,咬住目标不放松,敢闯敢干加实干,从千方百计

扩大有效需求、全力以赴稳住经济大盘、因地制宜发展新质生产力、多措并举解决企业难题等重点方面发力,着力踢好‘临门一脚’,打赢攻坚之战。”白塔区区长朱亚说。

千方百计扩大有效需求。白塔区将持续促进消费,继续举办各类消费促进活动,聚焦节日经济举办特色消费节庆活动,鼓励企业开展线上线下融合促销;加大对新能源汽车、智能家电等绿色消费的支持力度,全力推动汽车、家电、电动车等以旧换新举措,激发居民消费热情,促进消费升级。全力推进项目建设,加快重点项目建设进度,确保项目按时竣工投产;加强项目谋划储备,针对主城区特点积极谋划基础设施更新和教育、民生等项目,并积极争取上级政策资金支持,稳定外贸增长,积极拓展外贸市场,优化出口产品结构,全力推动易发公司二期技改和海外工厂项目实施,加强对富华服装等外贸企业服务,帮助企业解决物流、通关等问题。

全力以赴稳住经济大盘。白塔区将做强优势产业,加大对优势产业的扶持力度,推动产业链向高端延伸。其中,以辽宁声谷创新创业孵化基地、乾宸卫生检测等生产性服务业企业为牵引,培育一批具有核心竞争力的龙头企业,提升第三产业整体发展水平。落实政策措施,加强对稳经济政策措施的宣传

解读和督促落实,确保政策红利充分释放,兑现经济发展奖金,及时研究出台新的政策措施,应对经济形势变化。优化营商环境,持续深化“放管服”改革,提高政务服务效率,营造公平竞争的市场环境。

因地制宜发展新质生产力。白塔区将加快科技创新,加大科技研发投入,支持鸿宇晶体、格林血液制品、辽联集团等企业开展关键核心技术攻关,突破技术瓶颈,提升企业竞争力。加强科技创新平台建设,提高科技创新能力。推动产业创新。培育壮大新兴产业,加快传统服务业数字化转型。推进产业创新中心、制造业创新中心等建设,提升产业创新水平。新质生产力不断发展,科技创新成果显著,产业创新水平提高,为经济高质量发展提供强大动力。

多措并举解决企业难题。白塔区将强化金融支持,充分发挥金融中心作用,引导金融机构创新金融产品和服务,加大对中小微企业的信贷支持。重点支持服务、旅游等特色产业发展。探索科技创新与金融创新相结合,助力以科技创新引领转型升级的发展战略。加强人才培养。加大人才引进力度,完善人才培养机制。加强职业技能培训,提高劳动者素质。结合双进双促活动契机,拓宽集聚人才路径,为企业招才纳贤,全力让企业难题得到有效解决,让企业主体活力增强,市场竞争力提升,为经济发展作出更大贡献。

满弓紧弦决胜收官,战鼓催征冲刺四季度。白塔区充分激发全社会推动高质量发展的积极性主动性创造性,汇聚全面振兴的强大合力,全力以赴做好四季度工作,努力完成全年目标任务,确保攻坚必胜、连战连胜。

40 余家

国内外优秀创业企业入驻

辽宁声谷创新创业孵化基地项目聚力打造全国最具特色影响力的创业孵化基地,已吸引40余家国内外优秀创业企业入驻。

家电家居
焕新消费季

市区联动,线上线下融合,开展“辽阳市家电家居焕新消费季”系列活动。

催生
“旅游+”
多元业态

利用广佑寺、平胡楼等文化资源,催生“旅游+”多元业态,打造更多文旅产品。

新时代
八景

整合资源,推出彭公别院、自在香薰、泰和春晓、雪芹乡馆、城河映雪、平胡宴月、翰府儒风、关庙夕照白塔新时代八景。

华夏口琴论坛

10月,第五届华夏口琴论坛暨第二届“白塔”杯口琴大赛活动的举办,吸引了来自全国各地的琴友会聚辽阳白塔。

老旧小区改造

惠及2319户居民

今年投资7554万元,改造老旧小区5个,惠及居民2319户。

中国北方国际美发美容
时尚节

辽联集团
董事长
曹玉学

争创国家级
创业孵化基地

辽宁易发式电气设备有限公司
出口创汇力争突破八亿元
副总经理
周明贺

我们辽宁易发式电气设备有限公司是在输变电领域具有一定国际知名度的电气装备制造企业,产品远销70多个国家和地区,是中国电气设备技术和标准“走出去”的成功典范。公司一直致力于通过技术创新提升竞争力,近期通过技术改造取得显著成果,展现出蓬勃向上的发展势头。在技改过程中,公司投入大量资源,新建箱体车间,扩大产能,并对生产设备进行了全面升级,使生产效率大幅提高。

辽宁声谷创新创业孵化基地拥有现代化的基础设施、先进的通信设备以及完善的配套服务设施,可容纳入驻企业100余家,截至三季度末,入驻企业已有50余家,带动就业500余人。未来,我们会进一步优化招商政策,提供更有吸引力的优惠措施,让入驻企业享受到实实在在的好处;鼓励企业开展技术创新和创新活动,推动区传统企业的转型升级;积极引入电商总部平台项目入驻,招引各类商业主体15万户以上,通过基地内企业发展壮大为白塔区创造更多的就业机会和税收收入,促进白塔区的产业升级和创新发展,提升区域的整体竞争力,为打赢攻坚之战贡献力量。

白塔
声音
SHENG YIN

辽阳市白塔区发改局局长
李斌博
盯项目挖潜力冲刺“全年红”

最近,我在全省赢得了季度员会的表彰,真是令人振奋啊!特别是在惠民举措方面,充分体现了党和政府对我们的关心。

我们以服务产业结构调整为主线,高质量完成8个全省集中开工项目推进工作;深入挖掘基础设施建设、产业升级、民生改善、城市更新等领域项目的潜力,争取上级资金3678万元;建立项目审批绿色通道,对重点项目实行特事特办、急事急办,确保项目早开工、早建设。

正值冲刺季,我们将加强宏观经济的统筹和安排,牢牢把控宏观经济形势,坚决完成年度预期;加强项目推进工作,谋划推进争取上级资金项目;加大企业帮扶力度,加强对企服务,帮助企业解决实际困难;持续开展消费促进活动,培育消费新业态新模式,与其他部门一道共同推动经济持续健康发展。

小区换新颜
生活更幸福
辽阳市白塔区文圣街道南水洞社区居民
杨永秀

最近,我在全省赢得了季度员会的表彰,真是令人振奋啊!特别是在惠民举措方面,充分体现了党和政府对我们的关心。

我是一名与共和国同龄的退休老党员,在南水洞社区生活了30多年,亲眼看到也切身感受到了祖国的日益强大、城市的快速发展、社区居住环境的改善以及为老服务的逐年提升。尤其是今年实施的老旧小区改造项目,真是让老百姓拍手叫好,暖到我们的心里了。楼体的粉刷、外墙的保温、地下管网的改造等,处处都凸显了党和政府对我们的用心。特别是外墙保温项目让我们住了三十几年的老房子变得温暖,让我们温暖过冬,同时让我们老百姓的心也更加的热乎了!生活在这个社区让我感到很幸福啊!

本版稿件由本报记者严佩鑫采写、整理